T 54 521 04/

A 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet (12/2013 (III. 28.) NGM rendelet altal médositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

|54 521 04 Kohaszati technikus

T4jékoztatd

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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1. feladat 8 pont
Ismertesse a fémek kristalyosodasanak folyamatat!

2. feladat 8 pont
Ismertesse a fémes kotés lényegét és jellemzoit!
Készitsen abrat, és jelolje azon a pozitiv és negativ toltésii részecskéket!

3. feladat 8 pont
Irja le a Courthy kokillaval végzett onthetéségi vizsgalat folyamatat!
Készitsen sematikus abrat a Courthy kokillarol!

T 2/6



T 54 521 04/

4. feladat 12 pont
Az alabbi alkatrészrol készitsen méretezett alkatrészrajzot!

Készitsen szerkesztett alkatrészrajzot az alabbi alkatrészrol. Adja meg a méreteket! Az
elolnézet vetitési iranyat nyil és ,,E” betii jelzi. Az elolnézet teljes metszet legyen, a
feliilnézeten a 10 mm-es atméraji furatokat kitoréses metszettel abrazolja.

Meéretarany 1:1”
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5. feladat 16 pont

Ismertesse a timfoldgyartas folyamatat!

Készitsen vazlatos abrat a folyamatrol!

A feladat megoldasa soran feltétleniil adjon valaszt a kovetkezo kérdésekre:

a) Milyen ércbél allitjuk elé6 a timfoldet, és ezt az ércet hogyan kezeljiik, hogy
megfelelo allapotba keriiljon a timfoldgyartashoz?

b) Milyen anyag segitségével nyerjilk ki ezen érc aluminiumtartalmat és milyen
hémérsékleten?

¢) Milyen anyag levalasztasara van sziikség?

d) Milyen eljarassal nyeriink abbdl timfoldet? (eljaras megnevezése, hdmérséklet)
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6. feladat 20 pont
Egy konnytlfémmiiben AIMg2 mindségl o6tvozott aluminiumtuskéo meleg-hengerlését
végzik.
Adatok:

- A kiindul6 tuské keresztmetszete: 4g = 380mm + 1000mm

- A szurés utdn a darab magassaga: h; = 340mm

Feladatok:

a) Hatarozza meg az abszolut-, a fajlagos-, a szazalékos- és a logaritmusos
magassagcsokkenést!

b) Szamitsa ki a szélesedést Gauze szerint!

¢) Hatarozza meg a darab szélességét a szuras utan!

d) Szamitsa ki az abszolut-keresztmetszet csokkenést!
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7. feladat 16 pont
Hany Nm® levegére van sziikség 1 kg karbon elégetéséhez?

A nagyolvaszto iizeme soran sziikséges-e ez a mennyiség? Valaszat indokolja meg!
Adatok: tomegszam (atomsuly):C=12; O=16; C+0,=CO,

8. feladat 12 pont
Sorolja fel, hogy a melegiizemi munkavégzés soran, az egészségkarosodasok megelézése
érdekében milyen prevencios intézkedések sziikségesek!
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